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Az üzleti életben gyakran beszélnek az „elsőként lépő előnyéről”, ami azt jelenti, hogy a korai úttörők 
gyakran versenyelőnyre tehetnek szert azáltal, hogy időben, vagy legalábbis a versenytársaik előtt 
vezetik be az új technológiákat. Ugyanakkor létezik a „második lépő előnye” is; a későbbi piaci 
szereplők tanulhatnak az úttörők hibáiból, kihasználhatják az érettebb technológiák előnyeit, és 
jobban kihasználhatják a lehetőségeiket. A felhőalapú számítástechnika biztonságának, válasz-
tékának, felhasználói élményének és a hozzáértő munkaerő rendelkezésre állásának fejlődése most 
ideális időszakot teremt azoknak a cégeknek, amelyek eddig kivártak.

Legjobb gyakorlatok és eszközök révén a magyar 
vállalatok számára még vonzóbb lehetőség nyílik 
arra, hogy teljesen digitális modellre térjenek át.

Kétségtelen, hogy a felhő forradalmi erőt jelentett az IT related bevezetések és az új technológiák 
felhasználása terén. Megszüntette a házon belüli adatközpontoktól és a vonatkozó tudástól való 
függőséget, valamint azt, hogy a felhasználóknak fizikailag is csatlakozniuk kelljen a vállalati 
hálózatokhoz. A felhő a gazdaságosságot is megváltoztatta: a jelentős előzetes beruházások helyett 
a használat alapján fizetős (pay-as-you-go) modellt alkalmazza. A szolgáltatások felhasználók 
számára történő telepítése és büntetés nélküli lemondása szintén egyszerűvé és gyorsabbá vált. 
A világméretű covid-járvány valóban rávilágított arra, hogy a felhőalapú szervezetek hogyan 
találhatják fel magukat napok alatt, hogy produktívak maradhassanak.

A felhő azonban problémákat is okozott az early adopterek számára. Az általuk tapasztalt kihívások 
ma már jól ismert tényezők, ami azt jelenti, hogy ezek a problémák kevésbé valószínű, hogy gondot 
okoznak azoknak, akik később csatlakoznak. Íme néhány legfontosabb tanulság:



A felhő korai alkalmazói gyakran alábecsülték a felhőszolgáltatások teljes költségét. Nem 
számítottak magas használati szintekre, vagy nem ismerték fel, hogy bizonyos alkalmazások 
nem alkalmasak a felhőtarifáknál szokásos használatarányos árazásra. Egyes esetekben pedig 
a kiegészítő szolgáltatásokhoz kapcsolódó extra költségek is csábítóak voltak, ami tovább 
növelte a kiadásokat.

Manapság azonban már léteznek olyan modellek, mint például a FinOps, amelyek segítségével 
a költségeket pontosabban lehet kiszámítani. A felhőmigrációval kapcsolatos bevált gyakorla-
tok keretrendszereit is kidolgozták, hogy a költségtervezés átfogóbb legyen. Emellett, mivel 
számos partner jelentős tapasztalatra tett szert a felhőátállásban, a teljes birtoklási költség 
(TCO) sokkal átláthatóbbá vált és könnyebben tervezhető.

Számlasokk.

 A korai belépők büszkék voltak arra, hogy „felhőközpontú” szemlélettel dolgoztak, de nehézségekbe 
ütköztek, amikor a régi, gyakran kritikus fontosságú alkalmazásokat igyekeztek átalakítani 
felhőalapúvá. Első próbálkozásaik gyakran nem illeszkedtek a használatarányos árazási modellhez, 
vagy kiderült, hogy a régi kódokat csak magas kockázattal lehetett a felhőbe helyezni.

Ma már a hibrid felhőmodell számít szabványnak, és a „lift and shift” gyors, mindent egyben 
migrációs megközelítés kockázatai közismertek. A jelenlegi előnyben részesített gyakorlat az 
alkalmazások modernizálása, amelynek során a felhőalkalmazásokkal való integráció fényében 
módosítják a régebbi alkalmazásokat.

Régi rendszerek.

A biztonság kezdetben hatalmas aggodalomra 
adott okot a felhőalapú számítástechnika 
terén, mivel széles körben tartottak az 
irányítás elvesztésétől és a hozzáférés korlá-
tozásának nehézségeitől. Ma viszont a helyzet 
megfordult, és a biztonság inkább vonzó 
tényező azoknak a szervezeteknek, amelyek 
belefáradtak a házon belüli biztonságkezelés 
növekvő költségeibe.

A korai felhőalapú hozzáférés konfigurációs 
hibái néha komoly károkat okoztak. Ma is 
fontos, hogy a felhőhasználók megfelelően 
kezeljék adataikat, de a felhőszolgáltatók és 
partnereik rendelkeznek azokkal a készségek-
kel, infrastruktúrával és a fenyegetésekről 
szerzett átfogó ismeretekkel, amelyek révén 
erős partnerekké válhatnak a digitális 
eszközök védelmében.

Számos további példa létezik. A felhővel kapcsola-
tos huszonöt évnyi tapasztalat elegendő időt 
biztosított ahhoz, hogy az alkalmazások, a hyper-
scale platformok, a szakértelem és a partnerek 
széles választéka kialakuljon. Az összegyűjtött 
tudásbázis óriási, és a felhő gyakorlatilag alapér-
telmezett választássá vált a modernizációra 
törekvő szervezetek számára. Bár a Deloitte, a Bell 
Research és az IVSZ kutatásai szerint Ma-
gyarországon még mindig kihívást jelentenek a 
készségek, a megértés, a szabályozás, a biztonság, 
valamint a vezetőség támogatásának megszer-
zése, mindezekre az akadályokra léteznek gyakor-
lati megoldások.

Azoknak a magyar vállalatoknak, amelyek lassan 
mozdultak, korábbi óvatosságuk talán bölcs 
döntésnek bizonyult. Lépj kapcsolatba szakértőink-
kel, és kezdd el a modernizációt még ma!

Biztonság.
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Készen állsz arra, hogy felfedezd a felhőmegoldásokat?
Lépj kapcsolatba velünk a cloudsolutions@telekom.hu e-mail címen.

Tudj meg többet
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